

不仅代写评语还接受学校电话回访 网店代开实习证明月签千余单 专家认为这是违法行为

提供单位盖章、代写评语、接受电话回访……记者近日调查发现,随着暑假来临,“代开实习证明”业务在互联网上火热,有的商家甚至提供“一条龙”服务。

有关专家指出,大学生开假实习证明不仅丧失了实践机会,而且代开实习证明的造假行为违法,购买假证明的学生也应承担相应责任。



网店代开实习证明生意红火

“代开全国各类单位的实习证明,帮您轻松解决暑期实习烦恼。”记者在淘宝网输入“实习证明”,马上蹦出50多个从事此类业务的网店,每个实习证明的价格在100元至200元。

记者随机打开一家代开证明的网店,该店有600多条单月成交记录,不少买家在评价中表示:“购买的宝贝成功应付了学校,速度很快!”

该卖家告诉记者,带电话回访业务的实习证

明每份150元,不带回访业务的100元。他还表示:“跟我们合作的单位很多,企事业单位、机关都有,可满足客户的个性化要求。我们做这行很多年了,学校回访时还能帮您圆谎。”

随着暑假来临,“代开实习证明”网店普遍生意火爆,大部分网店的单月成交记录达到数百条,有的网店甚至一个月成交千余单。

备战考研还是实习让学生犯难

面对严峻就业形势,实习已成大学生的“必修课”,不少用人单位也把实习经历当成“硬杠杠”,多数高校更是将其计入学分中。

但是利用假期复习考研、考公务员、司法考试,还是积累实习经验为找工作打基础,成了不少大学生“鱼和熊掌不可兼得”的难题。“暑期是考研复习的关键时期,实在没有办法腾出时间实习,身边有很多人都是找亲戚帮忙盖的章、或直接在网购买的实习证明。”上海大学经济学院大三学生

尹琳说。

与此同时,还有不少学生认为,实习越来越流于形式,或许能够“接触社会”,但每天做的事无非是“端茶送水”、“读书看报”,很难通过实习提高自身能力。

去年暑假在医院实习过的昆明医科大学2011级学生小涛告诉记者:“我每天在办公室看报纸、玩电脑,实习两个月都没见过病人。现在想想,还不如花点钱买个实习证明,暑假出去旅游呢。”

代开实习证明也是违法行为

“大学生代开证明看似聪明,其实是搬起石头砸了自己的脚,宝贵的实践经验是买不来的。”四川省社科院社会学研究所所长胡光伟表示,对于即将走向社会的大学生而言,在实践中加强理论认识,实习尤为重要。

“任何理由都不能成为造假的借口。”也有一些大学生认为,实习最大的意义不是去获取相应的学分,而是在实习中学习社会经验,为以后就业打基础。

记者同时了解到,为了避免与考研、司考“撞车”,一些高校实行专业实习“分段”的政策,暑期是集中实习,司法考试和研究生考试结束后分别还有两段实习时间。学生可根据自身情况选择。

此外,西南政法大学民商法学教授谭启平指出,代开实习证明是造假行为,是违法的,购买假证明的学生也应承担相应责任。工商等相关部门对网上公开销售实习证明等造假行为应加强监管、处罚。

据新华社电

西安古城墙拆除电梯恢复原貌



电梯拆除前



电梯拆除后

据新华社电 记者7月9日晚从西安城墙景区了解到,在城墙南门月城旁搭接的电梯施工设施已被完全拆除,城墙上用于搭架电梯钢架臂的垛口也已恢复原貌。

近日,西安城墙架装电梯一事引发公众关注。由于在实验性施工阶段就出现了一些争议,陕西省、西安市文物部门要求停工,对实验性设施进行拆除。7月8日施工单位按照西安城墙景区管委会整改要求,对试验钢架进行了拆除,恢复了原

貌,没有对城墙保护造成不利影响。

据西安城墙景区管委会有关工作人员表示,该部电梯设立的初衷是用来为老年人、残障人士游览城墙而提供服务的公益设施。西安城墙景区管委会相关人员解释说,目前项目尚处于报批论证阶段。被拆除的电梯没有紧贴在城墙本体上安装电梯,而是选择在一处空地上施工,通过架设的方式完成项目建设,不会对城墙造成破坏。

深圳警方首次重奖 涉恐线索举报人

据新华社电 近日,深圳警方对向警方提供线索、协助抓获新疆警方通缉的涉恐在逃犯罪嫌疑人郑某某发放了奖金。这是深圳首宗因举报涉恐线索而获奖的案例。

据深圳警方介绍,嫌疑人于6月下旬潜逃至深圳,当晚即经市民郑某某举报被警方抓获。根据《深圳市公安局关于对举报涉恐线索实施重奖的通告》相关规定,深圳警方对该市民进行了奖励。

6月16日,深圳警方面向全市发布了《深圳市公安局关于对举报涉恐线索实施重奖的通告》,明确市民举报涉恐线索的方式、奖励标准、奖金领取、举报人权利义务等相关内容,该通告不但明确了从2000元至50万元不等的奖励标准和具体情形,还首次提出对于举报人提供的涉恐线索发挥特别重大作用、贡献特别突出的,奖励金额不设上限,以此鼓励广大市民群众积极举报各类涉恐违法犯罪线索。

深圳警方表示,《通告》发布后,市民群众举报涉恐类线索的积极性明显提升。警方将继续加大工作力度,继续严格按照相关规定对提供线索的市民进行奖励,并希望更多的市民积极提供涉恐线索,严密防范、严厉打击暴力恐怖犯罪活动,维护公共安全。

深圳警方还表示,公安机关将保障举报人安全,对举报人的信息严格保密,未经举报人同意,不得披露举报人信息。举报人举报的内容应真实可靠,凡编造、传播虚假恐怖信息,或借举报之名实施诬告陷害他人行为的,将承担相应的法律责任。

强降雨致云南50余万人受灾 云龙县形成一堰塞湖 危及县城

据新华社电 记者10日从云南省防汛抗旱指挥部获悉,今年入汛以来,云南经历了多次大范围、强降雨天气过程,局部地区单点暴雨突出,昆明、曲靖、玉溪等15个州市,53.43万人不同程度遭受洪涝、山洪泥石流等灾害,数十人死亡或失踪,紧急转移安置约6300人,防洪度汛工作形势严峻。9日的强降雨还导致大理州云龙县沘江河诺邓镇永安段上形成18万立方米的堰塞湖,危及县城群众生命财产安全,处置工作正在开展。

据通报,今年入汛以来至7月10日,洪涝、山洪泥石流等灾害还造成房屋倒塌700间,死亡大牲畜487头,并造成农作物、公路、供电、通信、堤防、护岸、灌溉设施不同程度受灾,经济损失严重。

其中,7月9日大理白族自治州云龙县遇强降雨天气过程,泥石流灾害已致6人死亡、8人失踪,抢险搜救工作正在进行。强降雨还导致云龙县沘江河诺邓镇永安段上形成长约300米、宽约100米的堰塞湖,平均水深7米、水量约18万立方米,距县城12公里处,危及下游杏林、果郎8个村庄和县城群众生命财产安全。国家防办已派出工作组到云南指导处置和抢险救灾工作,云南省水利厅也派出由总工程师带队的工程技术专家组协同处置。

截至7月10日,云南省已出动抢险人数5.9万人次,投入动力472台班,投入编织袋22.6万条,沙石料2.4万立方米,抗灾用油近72吨,用电4万余度等,全力开展防汛抗洪工作。

云南省防汛抗旱指挥部分析,今年云南雨季前降雨少气温高,降雨不平衡,6月份降雨是2009年以来最多的一年。预计今年雨季短,降水强度大。此外,今年主汛期降水分布可能极不均匀,预计滇中以南以西的部分地区洪涝相对较重,滇南地区洪涝相对会偏重,防汛形势将更加严峻。